

### ERRATA III

#### EDITAL FAPESB Nº 005/2024 - APOIO À PUBLICAÇÃO CIENTÍFICA, TECNOLÓGICA OU DE POPULARIZAÇÃO DAS CIÊNCIAS

A Fundação de Amparo a Pesquisa do Estado da Bahia – FAPESB no uso de suas atribuições torna pública aos interessados, a retificação do **Edital FAPESB Nº 005/2024 – Apoio à Publicação Científica, Tecnológica ou de Popularização das Ciências**, em epígrafe:

**No item 7 CRONOGRAMA DO EDITAL, Onde se lê:**

<b>Evento do Edital</b>	<b>Hora/Data-limite*</b>
Lançamento do Edital	31/01/2024
Disponibilização do Formulário On-line (primeira chamada)	19/02/2024
Término do prazo para preenchimento/conclusão da proposta (primeira chamada)**	17/05/2024
Término do prazo para encaminhamento da proposta e documentos digitalizados – Proponentes às Editoras e FAPESB (primeira chamada)	20/05/2024
Término do prazo para encaminhamento dos pareceres digitalizados – Editoras à FAPESB (primeira chamada)	27/05/2024
Heteroidentificação (primeira chamada)	03/06/2024
Divulgação do resultado (primeira chamada)	07/06/2024
Prazo para recurso (primeira chamada)	10 a 14/06/2024
Divulgação do Resultado Final (primeira chamada)	até 21/06/2024
Término do prazo para envio dos documentos digitalizados para contratação (segunda chamada)	05/07/2024
Disponibilização do Formulário On-line (segunda chamada)	20/05/2024
Término do prazo para preenchimento/conclusão da proposta (segunda chamada)**	19/08/2024
Término do prazo para encaminhamento da proposta e documentos digitalizados – Proponentes (segunda chamada)	22/08/2024
Término do prazo para encaminhamento dos pareceres digitalizados – Editoras (segunda chamada)	29/08/2024
Heteroidentificação (segunda chamada)	05/09/2024
Divulgação do resultado (segunda chamada)	até 13/09/2024
Prazo para recurso (segunda chamada)	16 a 20/09/2024
Divulgação do Resultado Final (segunda chamada)	27/09/2024
Término do prazo para envio dos documentos digitalizados para contratação (segunda chamada)	04/10/2024

Contratação das propostas aprovadas	Até 30 dias após resultado final
-------------------------------------	----------------------------------

(\*) Datas que podem ser alteradas pela FAPESB, independente de aviso prévio. Quaisquer modificações serão comunicadas através de endereço eletrônico ou informe divulgado no Portal da FAPESB.

(\*\*) Após às 16h o Formulário On-line no site da FAPESB será desativado.

**Leia-se:**

<b>Evento do Edital</b>	<b>Hora/Data-limite*</b>
Lançamento do Edital	31/01/2024
Disponibilização do Formulário On-line (primeira chamada)	19/02/2024
Término do prazo para preenchimento/conclusão da proposta (primeira chamada)**	17/05/2024
Término do prazo para encaminhamento da proposta e documentos digitalizados – Proponentes às Editoras e FAPESB (primeira chamada)	20/05/2024
Término do prazo para encaminhamento dos pareceres digitalizados – Editoras à FAPESB (primeira chamada)	27/05/2024
Heteroidentificação (primeira chamada)	Até 13/06/2024
Divulgação do <b>Resultado Preliminar</b> (primeira chamada)	Até 19/06/2024
Prazo para Recurso Administrativo (primeira chamada)	20 a 27/06/2024
Divulgação do <b>Resultado Final</b> (primeira chamada)	05/07/2024
Término do prazo para envio dos documentos digitalizados para contratação (primeira chamada)	10/07/2024
Disponibilização do Formulário On-line (segunda chamada)	20/05/2024
Término do prazo para preenchimento/conclusão da proposta (segunda chamada)**	19/08/2024
Término do prazo para encaminhamento da proposta e documentos digitalizados – Proponentes (segunda chamada)	22/08/2024
Término do prazo para encaminhamento dos pareceres digitalizados – Editoras (segunda chamada)	29/08/2024
Heteroidentificação (segunda chamada)	Até 05/09/2024
Divulgação do <b>Resultado Preliminar</b> (segunda chamada)	Até 13/09/2024
Prazo para Recurso Administrativo (segunda chamada)	16 a 20/09/2024
Divulgação do <b>Resultado Final</b> (segunda chamada)	27/09/2024
Término do prazo para envio dos documentos digitalizados para contratação (segunda chamada)	04/10/2024
Contratação das propostas aprovadas	Até 30 dias após resultado final

Salvador, 07 de Junho de 2024.

**Handerson Jorge Dourado Leite**

Diretor Geral FAPESB